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2.424,00 (dois mil quatrocentos e vinte e quatro reais), mas isso não para por aqui: 

no futuro, com certeza, vamos aumentar o salário desses colegas, que prestam um 

serviço essencial e – pior ainda! – nem recebiam insalubridade!  

Obrigado, Sr. Presidente.  

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Obrigado, Deputado.  

Nós temos de fazer uma correção técnica aqui: como o Deputado Agaciel Maia 

é o autor e um dos signatários da emenda, S.Exa. não pode relatar a matéria. Nós 

temos aqui um membro da CEOF – Comissão de Economia, Orçamento e Finanças –, 

o Deputado Valdelino Barcelos. Portanto, eu queria pedir ao Deputado Valdelino 

Barcelos para ratificar o parecer do Deputado Agaciel Maia. Como o Deputado Agaciel 

Maia é o autor, S.Exa. não pode emitir parecer. 

Solicito ao Relator, Deputado Valdelino Barcelos, que emita parecer da 

Comissão de Economia Orçamento e Finanças à Emenda nº 8, de segundo turno, de 

autoria da Deputada Arlete Sampaio, ao Projeto de Lei nº 2.722/2022. 

PARECER 02 CEOF 

DEPUTADO VALDELINO BARCELOS (PP. Para emitir parecer. Sem revisão do 

orador.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Economia 

Orçamento e Finanças à Emenda nº 8 ao Projeto de Lei nº 2.722/2022, de autoria do 

Poder Executivo, que “altera a Lei nº 6.934, de 5 de agosto e 2021, que ‘dispõe sobre 

as diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro de 2022 e dá outras 

providências’”. 
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Ratificamos o parecer sobre a emenda ao Projeto de Lei nº 2.722/2022 e 

acatamos a emenda nº 8. 

É o parecer, Sr. Presidente.  

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Perfeito.  

Ivonei, está tudo certo? Não posso votar se não estiver no sistema. Não se 

votou ainda, não. Vamos votar agora. Calma. Deixa estar no sistema.  

Já está no sistema?  

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 13 Deputados.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE LULA DA SILVA – Sr. Presidente, solicito o uso 

da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE LULA DA SILVA (PT. Sem revisão do orador.) 

–Sr. Presidente, a emenda está no sistema e eu a assine, pelo nosso bloco. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Em discussão, o Projeto de Lei nº 

2.272/2022, em segundo turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 


